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Protokół Nr 21/2026 
 posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

z dnia 20 lutego 2026 r. 

1. OTWARCIE OBRAD I STWIERDZENIE QUORUM 

Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Komisji, Romana Maziej - Niewczas i stwierdziła quorum. 

Podczas posiedzenia obecni byli Członkowie Komisji zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 
do protokołu oraz: 

- Anna Wąsowicz - Sekretarz Powiatu  
- Lucyna Klich - Dyrektor Wydziału Organizacyjnego i Spraw Obywatelskich 
- Anetta Kucharska - Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa 

2. ZAPOZNANIE Z PORZĄDKIEM OBRAD 

Przewodnicząca Komisji, Romana Maziej-Niewczas przedstawiła porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum 

2. Zapoznanie z porządkiem obrad 

3. Przyjęcie protokołów poprzedniego posiedzenia 

4. Rozpatrzenie petycji z dnia 21 stycznia 2026 r. 

5. Rozpatrzenie skargi z dnia 28 stycznia 2026 r. na Starostę Krakowskiego  

6. Sprawy bieżące 

7. Zamknięcie obrad 

Romana Maziej – Niewczas zaproponowała zmianę w porządku obrad. Punkt 5 Rozpatrzenie skargi z dnia 
28 stycznia 2026 r. na Starostę Krakowskiego miałby zostać omówiony jako 4.  

Komisja jednogłośnie - 5 głosami za – przyjęła zaproponowaną zmianę porządku obrad. 

3. PRZYJĘCIE PROTOKOŁÓW POPRZEDNIEGO POSIEDZENIA 

Nie było uwag do protokołu poprzedniego posiedzenia. 

Komisja jednogłośnie - 5 głosami za - przyjęła protokół poprzedniego posiedzenia. 

4. ROZPATRZENIE SKARGI Z DNIA 28 STYCZNIA 2026 R. NA STAROSTĘ KRAKOWSKIEGO 

Komisja zapoznała się z treścią skargi (załącznik nr 2) oraz z wyjaśnieniami Starosty (załącznik nr 3). 

Aneta Kucharska powiedziała, że badania zostały przeprowadzone. Firma badająca nie wykazała 
żadnych wykroczeń. Sprawa trwa od 2022 roku. Skarżąca mieszka 2 km od źródła hałasu. Po 
przeprowadzonych badaniach stwierdzono, że ze względu na brak przekroczeń nie ma podstaw by 
wszczynać decyzję.  
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Wanda Kułaj powiedziała, że jest norma hałasu. W momencie jej przekroczenia wydawana jest decyzja.  

Krzysztof Gębala pytał, czy Skarżąca to stały mieszkaniec.  

Anetta Kucharska powiedziała, że nie ma takiej wiedzy. 

W tym stanie rzeczy Komisja, uznając, że zarzuty podniesione w skardze nie znajdują uzasadnienia, 
zaproponowała uznanie skargi za bezzasadną. 

Powyższe wynika z głosowania jednogłośnie – 5 głosami za. 

Komisja Skarg Wniosków i Petycji sporządziła projekt uchwały (załącznik nr 3) oraz wystąpiła z inicjatywą 
jej podjęcia, jednocześnie wnosząc o wprowadzenie przedmiotowego projektu uchwały pod obrady 
najbliższej sesji Rady Powiatu w Krakowie.  

Powyższe wynika z głosowania jednogłośnie – 5 głosami za. 

5. ROZPATRZENIE PETYCJI Z DNIA 21 STYCZNIA 2026 R. 

Komisja zapoznała się z treścią petycji (załącznik nr 4) oraz ze stanowiskiem Zarządu Powiatu w Krakowie 
(załącznik 5). 

Lucyna Klich omówiła stanowisko Zarządu. Analizowano dostępność do KTG. Powiedziała o programach 
podobnych. Jeden z samorządów województwa skupił się na dwóch powiatach, w których nie ma 
porodówek i dostępność do tych świadczeń jest ograniczona. Przedstawiła szczegółowe informacje 
w tym zakresie. 

Wanda Kułaj powiedziała, że służba zdrowia potrzebuje pieniędzy. Jej zdaniem powinno się przekazać 
dotacje szpitalom, które do tej pory były przez powiat dotowane z zaznaczeniem, że np. na dzieci w 
inkubatorach, na porodówkach, to przyniesie efekt. Proponuje zwiększyć kwoty dotacji dla szpitali 
obsługujących mieszkańców powiatu.  

Komisja rozmawiała o kwestiach podniesionych w petycji.  

Komisja wystąpiła z wnioskiem do Komisji Zdrowia, Polityki Prorodzinnej i Społecznej o zajęcie 
stanowiska w sprawie petycji z dnia 21 stycznia 2026 r. 

Powyższe wynika z głosowania jednogłośnie 4 za. 

6. SPRAWY BIEŻĄCE 

Romana Maziej – Niewczas powiedziała o odpowiedzi co do sposobu rozpatrzenia skargi na Wydział 
Komunikacji. Dodała, że polisa została wystawiona na właściciela pojazdu. 

Lucyna Klich powiedziała o skardze na pracownika Wydziału Komunikacji (załącznik 6), która dotyczy 
terminu wydania międzynarodowego prawa jazdy.  

Rozmawiano o skardze. 

Na tym dyskusję zakończono. 
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7. ZAMKNIĘCIE OBRAD 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Romana 
Maziej – Niewczas zamknęła posiedzenie. 

 

Przewodnicząca Komisji 
Skarg, Wniosków i Petycji 

Romana Maziej - Niewczas 

Protokołowała: 

Karolina Pogan 


